



В Черкесске перед судом предстанут двое сотрудников полиции за должностные преступления



Следственным отделом по г. Черкесску следственного управления СКР по Карачаево-Черкесской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении двух инспекторов ДПС столичного отдела полиции. Они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 285, ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями, мелкое взяточничество).

По данным следствия, 3 декабря 2022 года обвиняемые во время патрулирования города остановили автомобиль под управлением местной жительницы, по решению суда лишенной права управления транспортным средством. Осознавая, что женщиной совершено административное правонарушение, предусмотренное ч. 2 ст. 12.7 КоАП РФ, фигуранты из корыстных побуждений предложили ей дать им взятку за несоставление соответствующего протокола. Нарушительница ответила согласием и передала требуемую сумму. Получив



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике

незаконное денежное вознаграждение, сотрудники полиции не составили протокол об административном правонарушении и позволили женщине уехать.

Собранная в ходе следствия доказательственная база признана достаточной для направления уголовного дела в суд с утвержденным обвинительным заключением.

09 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1859594>